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SAJIAYM K JIEKIIWW 5

3amaua 1. Hajinnre MmunnMmaapublii 6asuc ['pedbuepa nmeasa
2 2 2 2
(x] + x5 + x5, x1 + 2 — 3, To + TF)
OTHOCHUTEJILHO

a) JIEKCHKOrpahuIecKoro mopsiIKa;
b) 0IHOPOTHOTO JEKCHKOrPahUIECKOrO MOPSIKA.

Banaua 2. Ilpusegure npuMep AByX MHOTOUIEHOB f1, fo € K[y, 2], m1g KOTOPBIX MuHU-
masbHblil Gasuc I'pebuepa umeana (fi, f2) oTHOCHTETBHO JIEKCUKOTPA(DUUIECKOTO MOPSIIKA
CoJIepKUT DoJiee ABYX SJIEMEHTOB.

Bagaua 3. Ilycre NP(f) — mmororpamnuk Hproroma mmorounena f. Jlokaxkure, 91O
NP(fg) = NP(f)+ NP(g) nns mo0bIX HEHYJIEBBIX MHOTOYIEHOB f U ¢.

Bagaua 4. Ilycts crapmme 9ieHBI MHOTOYICHOB [ M ¢ B3AaUMHO HIPOCTBL. JlOKaxkKnuTe, 4To
S-muorouten S(f,g) MOXKHO pelynmpoBaTh K HYyJII0 OTHOCHTENHHO Habopa {f, g}. B gacr-
HOCTH, JH000i1 HAOOpP MHOTOWICHOB € IOIAPHO B3aMMHO NPOCTHLIMEH CTApIIAMHU 9ICHAMHI
apjsercs 6a3ucom I'pebmepa.

3amaga 5. Pemmre cncremMy NoJIMHOMUAJIBHBIX yDAaBHEHWH
T1Toy = xg + x3
33% =1 + X273
r1r3 = $% =+ x9.
3agaua 6. Haiianre 6asnc aarebpsn
A=Kz, y,2)/(@® +y* + 22 2ty — 2 y+27)
kak K-BEKTOPHOIO MPOCTPAHCTBA, ¥ OMUIIUTE YMHOXKEHUE B 3TOM Oasuce.

Bamaua 7. Ilycrs A — noganrebpa B K[z, 22|, nopoxjennas y1 = x1, yo = T1T2, Y3 =
z123. Torma
A = K[Yl,YQ,Yg]/I,
rie I — sanpo romomopdusma aaredp MHOTOUICHOB
KY1,Y2,Y3] = Klz1, 2], Y1 = y1, Y2 = y2, Y3 — ys.

Hajijure kKoneunnlit basuc mieana I.



